

买红妹首谈与孙楠离婚 “险跳海自杀”

与前夫孙楠2009年感情破裂离婚之后,买红妹争取到了一双儿女的抚养权。虽然自认如今心情已平复,但买红妹最近上《最佳现场》首度谈及感情创伤,仍然相当低落,还自曝曾想跳海自杀。说到两个孩子,买红妹称把他们当作生活重心,想到他们长大后离自己而去,她情绪难以平复落泪不止,只能中断节目录制暂时离场。 周文韬

回忆与孙楠感情破裂 曾差点跳海

买红妹透露,和孙楠感情破裂后,她很难过,但在家不能表露出来:“父母看着你,孩子也希望看到一个特别快乐的妈妈。”但情绪总有压抑不住的时候,买红妹回忆起有一次在三亚,甚至有了跳海轻生的想法:“那时候刚生完第二个宝宝,体态还臃肿着,很绝望。我在海边把女儿买宝瑶和儿子‘小丈夫’的名字写在沙滩上,还用脚在沙滩上画了一道,怕自己想不开跳海。”然后,买红妹冲着大海号啕大哭了一次。

后来,海边来了一男一女,女孩对她说:“你想哭就哭,我陪你。”还坚持要送她回酒店。过了十几天,买红妹在博客里看到一个叫“沙滩妹妹”的ID,对她说:“你放心,那天的事情只有我们知道。”

张国立杨坤等伸援手 感谢朋友扶持

当然,除了陌生人,身边的朋友也给了买红妹很多帮助。她情绪低落的时候,张国立主动邀她拍戏。每当她在片场独自坐着“神游”,张国立等人就会招呼:“买红妹,过来!不要单独行动!”还用视频把她的“痴呆样”拍下来:“你看你的样子!”鼓励她振作,让买红妹连称“感谢”。她还透露,牛飘、杨坤等朋友还主动对她说,家里有什么需要帮忙的事情,尽管说出来。

情绪激动落泪离场 儿女是“整个世界”

如今,买红妹的儿子5岁,女儿已经11岁。说到这几年,买红妹虽然自认过得“挺好的”,但没有了丈夫可以依靠,她如今的生活重心就是一双儿女:“其实我很‘小女人’的,我也希望有人呵护。但在孩子面前,我的心态会特别强大,什么事情都是我。”虽然把孩子们当作“整个世界”,但买红妹也认识到,将来儿女肯定都要飞很远,所以得学会放手。近期女儿第一次离开她去美国夏令营,买红妹直言很难习惯:“她走的头7天我都失眠,好像心都空了。”

说到这里,买红妹忍不住掩面而泣。工作人员的安抚也不奏效,买红妹只能暂停录制,离场平复情绪。

好声音终极考核 刘欢为“中国音乐”拉票

星报讯(实习生刘璐璐 记者孙婷) 9月15日晚,《中国好声音》继续终极考核阶段录制,此番上阵的是刘欢队的权振东、袁娅维、徐海星、吉克隽逸以及庾澄庆队的吴莫愁、王韵壹、金池和大山。

话题女王徐海星自从第一集节目的亮相便引得风波不断、口水无数。但在录像现场,刘欢老师借此机会表达了自己的看法,他呼吁大家可以不理睬其他的种种,去欣赏并保护海星的好声音,同时也鼓励徐海星能够不受种种杂音干扰,一直认真地唱下去。如果说给徐海星的鼓励只是针对她个人,那么对袁娅维的支持与肯定则更是对中国音乐发展的中肯意见与长远考量。在节目录制过程中,袁娅维一曲唱毕,刘欢老师起身走向舞台右侧媒体评审团的方向,语气诚恳地向在座媒体们呼吁:“希望大家能对所有网站歌曲排行榜的音乐类型进行分类,让大家知道我们中国音乐也有爵士、也有摇滚,我们的音乐类型是丰富的。这是我们共同的奋斗目标,中国的音乐事业需要依靠大家的共同努力。”话音刚落,媒体评审团的所有成员一致起立鼓掌,全场观众也对导师刘欢报以热烈的掌声。此刻,刘欢老师的大师气质尽显无疑。

《疯狂电视台》 “点醒”《康熙来了》员工

星报讯(实习生刘璐璐 记者孙婷) 今晚,由“台湾综艺教父”王伟忠监制、谢念祖执导的创意爆笑话剧《疯狂电视台》将登陆合肥大剧院。昨天下午,《疯狂电视台》主创人员举行媒体见面会,提前展示了来自宝岛台湾的独特搞笑方式。话剧由合肥经济技术开发区主办、合肥故事广播承办。

《疯狂电视台》在台湾和内地已经演出超过一百场,受到了两岸观众的热烈追捧。主要讲述台湾一个仅剩两名员工的小电视台,为了杀出重围、不被淘汰,以最小的成本、最大的创意疯狂制作各种电视节目,有用相声快板播报新闻,也有最真实的Live生存游戏战,最精彩的政论摔角秀,最意想不到的各种催眠助眠节目伴您度过漫长的夜晚等。

据主演之一陈彦壮介绍:“这部剧夸张、幽默、诙谐,各种爆笑创意可以让你从头笑到尾,前半部分你可能真的在笑,但是后面你会思考,会闻到剧中的‘酸’味,我们这部话剧在台湾演出的时候,曾经点醒了很多媒体人,《康熙来了》部分员工看了这部话剧之后都离职了。”主创人员也纷纷推介这部剧的正能量:能够让你更加认清自己、接受自己,从而改变自己。



AMG 艺术影城

秘鲁大冒险

IN 3D

正在热映

影城地址:合肥市六安路与安庆路交叉口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站